

1 2 АПР 1955

Куйбышев

Газета № . . .

Шефская помощь театра

Куйбышевский театр оперы и балета оказывает шефскую помощь безенчукскому Дому культуры. Когда проходил смотр сельской художественной самодеятельности района, артистка балета А. В. Драгомирская помогла танцевальному коллективу в постановке массового танца. Артистка хора В. М. Чернышова неоднократно консультировала хоровой коллектив. Режиссер театра С. А. Штейн работал с драматическим коллективом Дома культуры, помогая осуществить постановку пьесы. Практическая помощь, оказанная театром, дала возможность коллективам Дома культуры занять на районном смотре первые места.

Артистами театра оперы и балета, кроме того, было дано два концерта на сцене Дома культуры, которые были тепло встречены зрителями. Участники художественной самодеятельности посетили театр и просмотрели балет «Лебединое озеро».

Администрация оперного театра в порядке шефской помощи передала районному Дому культуры много театральных костюмов, реквизита, бутафории и другого имущества, необходимого для сцены.

Н. СИДОРОВ.